Courte biographie du Sénateur René Cormier 

Depuis son entrée au Sénat du Canada, l’honorable René Cormier est engagé dans la défense et la promotion des arts et de la culture, des droits linguistiques et des droits de la personne. Il assume actuellement la présidence du Comité sénatorial permanent des langues officielles et est membre du Comité sénatorial permanent des affaires sociales, sciences et technologie.

Le Sénateur Cormier assure également la vice-présidence des associations interparlementaires Canada-Afrique et Canada-France et agit comme deuxième vice-président pour l’Amérique du Nord du Réseau pour un Parlement ouvert de ParlAmericas. L’honorable René Cormier est l’un des membres fondateurs de l’Association acadienne des parlementaires du Canada (AAPC), un groupe d’amitié qui a comme mission le renforcement et l’accroissement de l’influence politique du peuple acadien au sein de la fédération canadienne. Il assume également la coprésidence du Caucus canadien de la Fierté dont il est un des membres fondateurs. Ce caucus est composé de sénateurs et députés canadiens membres de différents groupes et partis politiques. 

Avant sa nomination à la Chambre haute, en plus de sa carrière comme artiste et gestionnaire culturel, le sénateur Cormier a été président de nombreux organismes nationaux et internationaux dont la Commission internationale du théâtre francophone (CITF), la Société Nationale de l’Acadie (SNA), la Fédération culturelle canadienne-française (FCCF), l’Association des théâtres francophones du Canada (ATFC) et le Conseil des Arts du Nouveau-Brunswick. 

Récipiendaire de nombreuses marques de reconnaissance, le Sénateur Cormier s’est notamment vu décerné un Doctorat honoris causa de l’Université de Moncton en arts et culture, l’Ordre des francophones d’Amérique, et a été nommé Chevalier des arts et des lettres de France.
